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Oznam:

» V pondelok bude prednaska v AB 300, klasicka tabula e
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Definicia 3.16.

Nech A= (S,X,Z,6,,A44) aB = (T,X,Z, 6z, Ag) SU automaty.
Ak existuje bijekcia f:S — T taka, ze

1) o 04(5,x) = 65( s ,x) Vs€E VxE€ a zaroven

2) Aa(s,x) = Ag( s ,x) Vse Vxe

tak hovorime, ze automaty 4 a B su izomorfne.

Priklad 3.24

Overte, Ze automaty A, B su izomorfné (pouzijeme tabulky).
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Veta 3.9. (bez dékazu)

Ak su dva konecné automaty izomorfné, tak su ekvivalentné.

??7? Plati aj opacné tvrdenie?

Veta 3.10. (bez ddkazu)
Dva koneCné automaty su ekvivalentné prave vtedy, ked su ich

redukované automaty izomorfné.

Poznamka

» Pri dokazovani, ze su dva konecCné automaty ekvivalentné,
mozete pouzit Vetu 3.10. — musite vSak definovat bijekciu
(izomorfizmus) medzi mnozinami stavov redukovanych
automatov.

» Jednoduchsie je najst redukovany automat ku A U B, ako sme to

robili pred tyzdriom.
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Uloha 1

Pre B-funkciu f(x,y,z) = (x +y) - (x + 2)

1) Nakreslite Karnaughovu mapu
2) Je xz prosty implikant funkcie f?
Je to jej nevyhnutny prosty implikant?

Svoje odpovede zdévodnite.

3) Vypiste vSetky prosté implikanty

4) MNDF(f) =
5) MNKF(f) =

Uloha 2

Pomocou multiplexora s 3 adresovymi vstupmi realizujte funkciu

a(x,y,z,u), ktora je dana Karnaughovou mapou.
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Uloha 3
A
Automat A je dany tabulkou.
F
1) 6(F, bacaca) = c
A(F,bacaca) = L
2) Existuje Mooreov automat B, D
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ktory je silno ekvivalentny s automatom A?
a) Ak nie, zdbvodnite.

b) Ak ano, nakreslite graf a tabulku automatu B.
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Fyzikalna realizacia automatov




